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NEW SERPOL BASIC 

За масова употреба 

 

За предпазване и възстановяване на дървесината срещу термити и ларви на твърдокрили 

насекоми 

 

Гел за дълбока абробция 

Инсектицидно действие 

 

Състав на биоцида:  

Перметрин (CAS N 52645-53-1)     0.35% 

Изопарафинов разтворител (CAS N свързани: 64742-47-8)   73.06% 

Помощни вещества до       100% 

 

Разрешение на МЗ №: 3354-1/29.06.2022 г. 

UFI: XM00-F03P-K00A-F2HR 

 

Предпазване на дървесината – Клас 1: Ситуация, при която дървесината или продуктът от 

дървесина е на закрито, не е изложенана атмосферни влияния и намокряне.  

Въазстановяване на дървесината – закрито. 

 

NEW SERPOL BASIC е готов за употреба консервант за дърво. Продуктът се нанася с валяк или 

четка, чрез опръскване или чрез инжектиране, комбинирано с повърхностна обработка. След 

изсъхване, върху дървесината може да се нанася лак, боя и други покрития. 

 

Начин на прилагане:  
1. Чрез валяк/четка.  

2. Чрез опръскване (спрей) с пулверизатор с механичен спусък. 

3. Чрез инжектиране в комбинация с валяк/четка. 

 

Нанесете продукта върху дървото, като използвате валяк или четка, чрез опръскване или чрез 

инжектиране в предварително пробити отвори, комбинирано с повърхностна обработка. 

Спазвайте препоръчаните дози. 

При инжектиране, нанесете директно в предварително пробити отвори. Ако консервантът не е 

проникнал добре в дървения материал трябва да се направи второ инжектиране, но така че никога 

да не се надвиши дозата от 252 ml/m2 за цялото третиране. Броят на дупките зависи от обема, с 

който се запълват, например: 

 
От 10 ml/дупка 5 дупки/линеен метър 25 дупки/m2 

До 28 ml/дупка 3 дупки/линеен метър 9 дупки/m2 

 

Ако прилагате чрез инжектиране, да не се почиства пръскачката/спрей-опаковката след употреба! 

Да се изхвърли като опасен отпадък! 

При интензивно лечение носете ръкавици и защитно облекло. 

 

Консервантът е готов за употреба. Винаги четете етикета или листовката преди употреба и 

спазвайте всички предоставени инструкции. Преди употреба се уверете, че третирането ще се 
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извърши без наличие на животни. Продуктът може да се използва за обработка на иглолистна 

дървесина. 

 
 Твърдокрили насекоми 

(Hylotrupes bajulus L.) 

Термити 

(Reticulitermes spp.) 

Предпазване на дървесината 200 g/m2 

Възстановяване на дървесината 300 ml/m2 

Интензивно третиране 252 ml/m2 инжектиране в комбинация с повърхностни обработки 

 

Гаранция 
EN46-1+ EN73 Определяне на превантивната ефикасност срещу новородени ларви на Hylotrupes bajulus. Тестове за 

стареене чрез изпаряване. 

EN47+ EN73 Определяне на прага на ефикасност срещу ларви на Hylotrupes bajulus. Тестове за стареене чрез 

изпаряване. 

EN 1390 Определяне на лечебното действие срещу ларвите на Hylotrupes bajulus. 

EN117+EN73 Определяне на прага на ефикасност срещу термити от рода Reticulitermes. Тестове за стареене чрез 

изпаряване. 

EN118+EN73 Определяне на превантивната ефикасност срещу термити от рода Reticulitermes. Тестове за стареене 

чрез изпаряване. 

 

 
ВНИМАНИЕ 

Предупреждения за опасност: 

Силно токсичен за водните организми, с дълготраен ефект. Повтарящата се 

експозиция може да предизвика изсушаване или напукване на кожата. 

Съдържа перметрин, 1,2-бензизотиазол-3-едно и смес от 5-хлоро-2-метил-2Н-

изотиазол-3-он и 2-метил-2Н-изотиазол-3-он (3:1). Може да причини 

алергична реакция. 

Препоръки за безопасност:  

Да се избягва изпускане в околната среда. Съберете разлятото. 

Съдържанието/съдът да се изхвърли в съответствие с нормативната уредба. 

 

Внимание: Да не се използва върху дърво, което може да влезе в пряк контакт с храна за хора и 

животни. Пиретроидите могат да причинят парестезия (парене и бодеж на кожата без дразнене). 

Избягвайте продължителен контакт на домашни любимци, особено котки, с третирани 

повърхности. Продуктът може да бъде вреден за защитени видове като прилепи, стършели или 

птици. Присъствието на защитените видове в зоната, която ще бъде третирана, трябва да бъде 

оценено преди използването на биоцида. При необходимост трябва да се вземат подходящи 

предпазни мерки. 

 

Първа помощ: 

При вдишване: Ако се появят симптоми, обадете се в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или 

лекар/лекар. 

При поглъщане: Ако се появят симптоми, обадете се в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или 

лекар/лекар. 

В случай на контакт с кожата: Свалете всички замърсени дрехи и изперете преди повторна 

употреба. Измийте кожата с вода. При поява на дразнене на кожата: консултирайте се с лекар. 

При попадане в очите: Ако се появят симптоми, изплакнете с вода. Свалете контактните лещи, 

ако има такива и е лесно да се направи. Обадете се в ЦЕНТЪР ПО ТОКСИКОЛОГИЯ или на 

лекар 

Ако е необходим медицински съвет, дръжте етикета или опаковката под ръка и се консултирайте 

с информационната служба по медицинска токсикология. Телефон за спешни случаи: +359 2 9154 

233. 

 

Беpопасно изхвърляне на продукта и неговата опаковка: 

Спазвайте разпоредбите за облекло и предпазни мерки. За да почистите пода и предметите, 

замърсени с този продукт, използвайте газирана или сапунена вода. Покрийте продукта с 
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абсорбиращ материал, като пясък, пръст или диатомит, за да предотвратите разпространението. 

Силно замърсените слоеве почва трябва да се отстранят, докато се намери чист слой. Използвайте 

подходящ предпазен контейнер, за да избегнете замърсяване на околната среда. Празни 

контейнери, остатъци от продукта, вода от измиване и други остатъци, генерирани по време на 

приложението, се считат за опасни отпадъци. Изхвърлете такива отпадъци в съответствие с 

действащите разпоредби. Не изхвърляйте върху неасфалтирани подове, във водни течения, в 

мивката или в канала. 

 

Да се съхранява в оригиналния контейнер, плътно затворен. Да се съхранява на сухо, хладно и 

добре проветриво място при температура между 5°С и 45°С. 

 

Производител и притежател на разрешението: MYLVA S.A., Via Augusta 48, 08006 – 

Barcelona, Tel. +34 93 415 32 26, mylva@mylva.eu – www.mylva.eu 

 

Дистрибутор: “Пест Контрол Продукти“ ЕООД, бул. Ботевградско шосе 228, корпус А, офис 

3, 1839 София, телефон: 0887200350, www.bugaway.info 

 

Партида №: 

Дата на производство: 

Срок на годност: две години. 

 

Вместимост: 400 мл 
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